



你好 2014



新一年 我们要 气气派派

完成训练,辽宁舰返航 大型特混编队航行照片首次曝光

2014年1月1日上午,我国第一艘航空母舰辽宁舰顺利完成为期37天的南海海域科研试验和训练,返航靠泊青岛某军港。

辽宁舰自2013年11月26日从青岛某军港起航首次赴南海海域试验训练以来,试验任务指挥部严密组织,科学指挥,全体参试官兵攻坚克难,连续作战,相关试验训练内容均按计划顺利推进,先后完成了母舰在高海况条件下的舰艇运动参数、舰体结构应力、舰载机系留载荷测量等总体适航性试验,深水条件下航速测量,以及近似实战条件下航母作战系统感知能力,指挥能力,目标指示能力,综合通信、导航、气象保障能力,空域管理能力等100余项试验和训练课目,作战系统、动力系统及舰艇适航性能等各项战技术指标得到进一步验证。其间,首次组织了作战系统综合研试,首次组织了以辽宁舰为核心的编队航行训练,达到了预期目的。海军相关部队出动了多个型号的飞机、水面舰艇和潜艇,有效配合了试验,同时带动了部队实战化训练。

据悉,辽宁舰后续科研试验和训练工作将根据进展情况确定。新华社电



宁波女副市长批污染企业 断子绝孙的钱都敢赚

前天,在宁波石化经济技术开发区有机废气整治工作会议上,宁波市副市长陈奕君批评了一些企业家只知道赚钱,不知道社会责任的做法。

她说,最近有一家化工企业被环保局执法支队查处,居然还托人说情,说能不能不停工、能不能边生产边改造。

“我说可以啊,不停工你坐牢啊,你先进去啊。”陈奕君提高语气说,“你(企业)已经对我们的土壤、空气、环境影响了这么多年了,这些账算得清么?不停工还赚老百姓的血汗钱,这样的企业要你干吗?这样的企业家我们不欢迎。说严重一点,这是断子绝孙的钱,你都敢赚!”

“有一些行业,还是中外合资企业,占了我们土地很大,几千亩,却没什么税收。这样的企业,要采取力度更大的限制措施。”

据《都市快报》

陕西汉中官员在家中自杀 此前曾遭纪委调查

2013年12月30日,汉中市卫生局一干部在家里自杀身亡。对此,汉中市纪委表示,曾调查过此人。

据了解,这名自杀的干部姓张。此前有消息称,张某是汉中市红十字会办公室副主任。

记者从汉中市卫生局了解到,张某生前任卫生局医政科科长,44岁。在2013年12月30日上午11时左右,于家中自杀。对于自杀原因,工作人员表示不清楚。

据汉中市公安局汉台分局汉中路派出所介绍,当天警方接警后,第一时间赶到张某家中,现场张某腿部有伤,失血很多,已经没有生命体征。经查,初步判定系自杀,其家属对此判定无异议。

汉中市纪委副书记李晓媛介绍,纪委部门此前对张某进行过调查。据《华商报》

新年第一天,南京流行参观市委大院 以后每年元旦、五一、十一向公众开放

1月1日上午,中共南京市委大院首次对外开放。中共南京市委书记杨卫泽接待市民代表。他说:“这次活动,就是为了请市民进来看看我们的工作地,来监督我们的工作。”

杨卫泽说,在一年的尝试后,可考虑更好的开放形式,但肯定会迎来更大规模的开放。

当日上午,预约登记的市民代表、机关工作人员“导游”、前来采访的媒体记者等众多人员一时间进入机关大院,

大院内突然热闹起来,甚至有些拥挤。杨卫泽给进入机关大院的第一位市民代表颁发证书。

去年12月17日,南京市政府宣布,从2014年1月1日起,每年的1月1日、5月1日、10月1日,中共南京市委、南京市人大常委会、南京市人民政府、南京市政协办公大院将面向公众开放,但“开放日”不接待散客,想要参观需预约登记。

在游客和当地市民的眼中,机关大院似乎显得有些神秘。现为机关大院

的南京市北京东路41、43号,在明代曾是供奉武圣关羽的武庙旧址,再往前可以上溯到六朝时的华林苑,迄今有1700多年历史。国民政府时期这里成为国民政府考试院所在地,是国民政府五院之一。第一任院长是戴季陶,院址也是戴院长亲自选择,占地面积103589平方米,始建于1930年。院内种着百年梧桐和松柏,民国建筑群在绿树掩映下古意盎然。

据中新网